
 

 

 

 

 

 

 

Ata da 5ª Sessão Extraordinária da Câmara Municipal de Vargem Alegre/MG; 

realizada no dia 11 de abril de 2019, às 15:30 horas, em sua sede própria, 

situada à Avenida Cândido Machado, nº 73, Centro, Vargem Alegre. Presentes: O 

Presidente: Joerso Marques Ferreira; Secretário: Eduardo do Amaral Franco; 

bem como os demais vereadores que assinaram a lista de presença e foram 

confirmados pela chamada realizada, confirmando-se o quórum regimental, 

ausente o vereador Sideney Machado Dias, por motivo de saúde, estando 

hospitalizado em Timóteo. O Senhor presidente deu por aberto o Pequeno 

Expediente solicitando a vereadora Elisangela Macedo Delfino Campos para ler 

uma passagem na Bíblia, Salmo 91, versículo 10, e pediu ao senhor secretário 

Eduardo do Amaral Franco para fazer a leitura da Ata da sessão anterior, a qual, 

após ser lida, sem qualquer pedido de emenda ou retificação, foi aprovada por 

unanimidade. Logo após passou-se para apresentação, sem, discussão, de 

proposições. O presidente solicita ao secretário para fazer a leitura da matéria 

em pauta na presente sessão: Indicação nº007/2019 Solicita ao sr. Prefeito que 

realize patrolamento, da estrada do Córrego das Pedras, estrada que dá acesso 

a Comunidade do Verico; Autoria da vereadora Maria Cecília. Após, o 

presidente justificou para a vereadora que o prefeito já está realizando o 

patrolamento no Córrego das Pedras. O presidente Joerso Marques deu por 

aberto o Grande Expediente: Horário destinado a  votação e discussão dos 

Projetos de Lei em pauta: a)Projeto de Lei nº003/2019 cuja ementa Ratifica o 

Contrato de Consórcio Público de Constituição do Consórcio Intermunicipal 

Multifinalitário do Vale do Aço-CIMVA; posto em segunda discussão e redação 

final nenhum vereador quis se manifestar, posto em votação, o mesmo foi 

aprovado por unanimidade;  b)Projeto de Lei de nº004/2019 cuja ementa Cria o 

Conselho Municipal dos Direitos das Pessoas com Deficiência/COMPEDE e o 

Fundo Municipal dos Direitos das Pessoas com Deficiência e Estabelece a 

Política Municipal das Pessoas com Deficiência; posto em primeira discussão 

nenhum vereador quis se manifestar, posto em votação, o mesmo foi aprovado 

por unanimidade; c)Projeto de Lei nº005/2019 cuja ementa Concede Reajuste 

Salarial aos Agentes Comunitários de Saúde de Vencimentos e dá outras 

Providências; posto em primeira discussão nenhum vereador quis se manifestar, 



 

 

 

 

 

 

 

posto em votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade; d)Projeto de Lei 

nº006/2019  cuja ementa Denomina Via Pública da sede do Município, Rua 

Padre José do Carmo Lima e dá outras providências; posto em primeira 

discussão nenhum vereador quis se manifestar, posto em votação, o mesmo foi 

aprovado por unanimidade; e)Projeto de Lei nº 007/2019 cuja ementa Dispõe 

sobre as Diretrizes para Elaboração da Lei Orçamentária de 2020 e dá outras 

povidências;  Não havendo mais nada a ser tratado o senhor presidente 

encerrou a Sessão agradecendo a presença de todos, e convidando para próxima 

sessão Extraordinária após 15 minutos e para constar mandou lavrar a presente 

Ata, que será lida, discutida, e se aprovada, será assinada por quem de direito. 

Vargem Alegre, 11 de fevereiro de 2019. 
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